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Mgr. David Votava 
ředitel 
Odbor fondů EU v oblasti vnitřních věcí  
Ministerstvo vnitra 
Praha 
 
         Praha, 5. května 2017 
         Č.j.: MV- 16055-15/SFV-2016 

 

Číslo výjimky 15/1 

Výjimka pro 

Odbor fondů EU v oblasti vnitřních věcí Ministerstva vnitra: 
- Oddělení Azylového, migračního a integračního fondu  
- Oddělení Fondu pro vnitřní bezpečnost  

Auditní orgán Ministerstva financí: 
- Oddělení 5210 – Audit OP R a dalších programů 

Příjemci národního programu Azylového, migračního a integračního fondu 

Příjemci národního programu Fondu pro vnitřní bezpečnost 

Předmět výjimky 

Změna postupů uvedených v Příručce pro žadatele a příjemce v rámci 
národních programů Azylového, migračního a integračního fondu a Fondu pro 
vnitřní bezpečnost, kapitole 13.5.1.1 s názvem „Prokazování osobních 
nákladů“, verze 2 - účinnost 10. 12. 2015, a to takto: 

Zaměstnanci příjemce a partnera projektu prokazují své zapojení v projektu 
pracovní smlouvou/dohodou a pracovním výkazem. Pracovní výkazy 
zpracovávají jen níže uvedení zaměstnanci příjemce nebo partnera s finančním 
příspěvkem, u nichž jsou osobní náklady spojené s jejich zaměstnáváním v 
projektu prokazovány v režimu skutečně vykazovaných výdajů. Pozn. Osoby, 
jejichž osobní náklady plně patří do nepřímých nákladů, nemusí pracovní výkaz 
zpracovávat. 

Pracovní výkazy jsou u zaměstnance vyžadovány jen při výskytu alespoň jedné 
z následujících okolností: 

a) jedná se o zaměstnance, který v rámci daného pracovně právního 
vztahu vykonává činnosti pro projekt i mimo projekt; 

b) jedná se o zaměstnance, který se na realizaci projektu podílí pouze 
částí svého úvazku v rámci pracovně právního vztahu se 
zaměstnavatelem (tj. rozsah pracovního úvazku na projektu je nižší 
než 1,0); 

c) jedná se o zaměstnance, který je v rámci projektu zaměstnán na 
dohodu o pracovní činnosti nebo dohodu o provedení práce. 
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Pracovní výkazy nejsou vyžadovány u zaměstnanců, kteří se na realizaci 
projektu podílí v rozsahu úvazku 1,0. 

Účinnost výjimky je stanovena pro prokazování osobních nákladů 
od 1. května 2017. 

Zdůvodnění 

Výjimka z pravidla Příručky pro žadatele a příjemce v rámci národních 
programů Azylového, migračního a integračního fondu a Fondu pro vnitřní 
bezpečnost (verze 2, účinnost 25. 10. 2015) se vydává v návaznosti na 
optimalizaci procesů a postupů odpovědného orgánu s cílem snížení 
administrativní zátěže při administraci a realizaci projektů, plánů čerpání 
technické pomoci národních programů Azylového, migračního a integračního 
fondu a Fondu pro vnitřní bezpečnost. Úprava postupů při prokazování 
osobních nákladů zaměstnanců zapojených do realizace projektů, plánů 
čerpání technické pomoci v rámci implementace národních programů 
Azylového, migračního a integračního fondu a Fondu pro vnitřní bezpečnost je 
v souladu s principem 3E. 
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